



## Разработване на интегрирана методология

Процесът започна със създаването на проект за интегрирана методология. Тази фундаментална стъпка постави основите на структурата и подхода на кампанията за борба с тормоза. Въз основа на проучвания и колективен експертен опит методологията се превърна в ръководство за следващите стъпки.

## Обратна връзка от партньорите

Силата на подхода на TABASCO се основава на приноса и отдадеността на всички партньори. Чрез открита комуникация и обмен на информация методологията беше усъвършенствана и адаптирана, за да отговори на специфичните нужди във всяка участваща страна. Структурата беше внимателно оценена и усъвършенствана въз основа на предложенията на партньорите.



Имаме удоволствието да ви представим методологията и инструментариума, които са в основата на проекта TABASCO. Този всеобхватен работен подход е резултат от съвместните усилия на всички партньори за създаване на ефективни методи за борба с тормоза, които намират отклик в различни общности.

## БЮЛЕТИН 4

### УКРЕПВАНЕ НА ПРОМЯНАТА: TABASCO МЕТОДОЛОГИЯ И ИНСТРУМЕНТАРИУМ

#### Изграждане на набор от инструменти:

Всеки партньор е подбрал внимателно разнообразен пакет от методи, които да приложи в своята кампания за борба с тормоза. Инструментариумът предлага набор от подходи, които са най-подходящи за националния контекст. Чрез включването на тези методи кампанията може ефективно да се справи с проблема с тормоза, като предостави съобразени с нуждите на различните общности решения.

#### Инструментариум за всички

Инструментариумът е предназначен за различни заинтересовани страни, участващи в борбата срещу тормоза. Той предоставя разнообразна и полезна информация за учители, родители, ученици и други участници в създаването на безопасна среда. Учебните материали, уеб викторините, видеоклиповете за обучение и документите за повишаване на осведомеността предоставят на всяка група необходимите инструменти, за да допринесе ефективно.



#### Въвличане на младите умове

В основата на подхода е желанието за включване и овластяване на младите хора. Внимателният процес на проектиране гарантира, че съдържанието и инструментариумът на методологията са не само информативни, но и привлекателни за младите хора. Стимулирайки техния интерес, ние се стремим да им внушим чувство за отговорност и противодействие на тормоза.

#### Разширяване на TABASCO кампанията

Най-важната цел на проекта е да разшири усилията си до кампания, насочена към местните общности, където децата посещават училище. С включването на младите хора в тази кампания проектът цели да засили въздействието на другите си инициативи и да създаде по-широка мрежа от млади застъпници за онлайн безопасност.

# КАМПАНИЯ



## ОБЛАСТЯВАНЕ НА ОБЩНОСТИТЕ: ВЪЗДЕЙСТВИЕ НА КАМПАНИЯТА "TABASCO" ВЪРХУ МЕСТНОТО ОБРАЗОВАНИЕ

Кампанията TABASCO има голямо въздействие върху местната общност и образователната система в страните партньори. Тази уникална инициатива се фокусира върху борбата с тормоза чрез иновативни педагогически методи, които насърчават безопасното използване на социалните медии и изграждането на положителни взаимоотношения между учениците.



### Учителите като инициатори

В нашата общност всеотдайни учители прилагат подхода TABASCO за превенция на тормоза. Те активно напътстват учениците си как да се ориентират безопасно в социалните медии, като насърчават отговорно поведение онлайн. Като включват интерактивни и конструктивни методи на преподаване в своя педагогически подход, преподавателите дават възможност на учениците да станат двигатели на промяната в борбата срещу тормоза.

### Достигане до същността

Въздействието на кампанията TABASCO се засилва от факта, че поне два класа, всеки от които се състои от около 20 ученици, участват активно в тестовите дейности и се ангажират с основните цели на кампанията. Като включва общо над 300 ученици, тази динамична и разнообразна група приема силата на единството в борбата с тормоза и насърчаването на по-безопасни онлайн взаимодействия.

**Динамичен процес на учене и споделяне на преживявания:** Мултимедийната платформа и интерактивната уеб среда насърчават сътрудничеството и подкрепата на общността, като спомагат за съпричастността и разбирането между участниците. Кампанията дава възможност на учениците да станат активни застъпници срещу тормоза, като същевременно се учат един от друг и развиват пълноценни връзки.

### Създаване на безопасна онлайн среда

Благодарение на кампанията TABASCO нашата общност става свидетел на трансформация в начина, по който учениците и преподавателите подхождат към социалните медии. Като насърчаваме отговорната употреба и популяризираме културата на уважение и съпричастност, създаваме по-безопасно онлайн пространство за всички. Учениците се превръщат в цифрови граждани, които разбират последствията от действията си, а учителите служат като надеждни водачи в дигиталната ера.

### Глобално движение

Кампанията TABASCO не се ограничава само до класните стаи, а се простира отвъд границите и насърчава глобално движение срещу тормоза. Съвместните усилия на ученици, учители и партньори утвърждават идеята, че създаването на безопасна и приобщаваща среда е обща отговорност.

### Светло бъдеще пред нас

Тъй като кампанията TABASCO продължава да се разраства и да се разширява, очакваме с нетърпение да станем свидетели на положителното въздействие, което тя ще окаже не само върху нашата общност, но и върху общностите на нашите партньорски страни и извън тях. Като даваме възможност на младото поколение да се противопостави на тормоза, ние култивираме състрадателно и съпричастно общество за бъдещето.